



Consórcio Intermunicipal de Saúde do Sudoeste

CNPJ 00.333.678/0001-96

CONTRATO DE CONSÓRCIO PÚBLICO

3ª ALTERAÇÃO CONTRATUAL

ESTE DOCUMENTO FOI ASSINADO EM: 07/06/2024 08:33 - 03:00 - 03
PARA CONFERÊNCIA DO SEU CONTEÚDO ACESSSE <https://ic.atende.net/tp6662f017a3cd5>.



CONTRATO DE CONSÓRCIO PÚBLICO

3ª ALTERAÇÃO CONTRATUAL

ERRATA

Segue abaixo a tabela com os valores corrigidos, após a aplicação do reajuste anual.

Anexo II - Funções Gratificadas

Nome do Emprego	Onde se lê Gratificação	Leia-se Gratificação
Secretário Executivo	R\$ 7.714,67	R\$ 8.000,88
Coordenador Administrativo	R\$ 6.407,05	R\$ 6.644,75
Coordenador Técnico	R\$ 6.407,05	R\$ 6.644,75
Coordenador Clínico	R\$ 6.407,05	R\$ 6.644,75
Assessoria Jurídica da Presidência	R\$ 4.676,22	R\$ 4.849,71
Encarregado de Faturamento	R\$ 1.598,19	R\$ 1.657,48
Encarregado de Licitação	R\$ 1.598,19	R\$ 1.657,48

Anexo IV - Empregos em confiança/comissão

Emprego em confiança	Onde se lê Verba Única R\$	Leia-se Verba Única R\$
Secretário Executivo	R\$ 11.037,93	R\$ 11.447,44
Coordenador Administrativo	R\$ 8.570,86	R\$ 8.888,84
Coordenador Técnico	R\$ 8.570,86	R\$ 8.888,84
Coordenador Clínico	R\$ 8.570,86	R\$ 8.888,84
Chefe do CAPS II	R\$ 4.889,62	R\$ 5.071,02
Chefe do CAPS ADIII	R\$ 6.612,57	R\$ 6.857,90
Chefe do Setor de Recursos Humanos	R\$ 4.889,62	R\$ 5.071,02
Chefe do Setor de Apoio	R\$ 4.403,37	R\$ 4.566,74
Chefe do Setor Financeiro	R\$ 4.403,37	R\$ 4.566,74
Chefe do Setor de Compras	R\$ 4.403,37	R\$ 4.566,74
Chefe do Setor de Licitações e Contratos	R\$ 4.403,37	R\$ 4.566,74
Chefe do Setor de Almoarifado e Patrimônio	R\$ 4.403,37	R\$ 4.566,74

